

आजाद सिपाही

क्रिसमस में खुशियां बांटें : हेमंत

मुख्यमंत्री हेमंत सोरेन को क्रिसमस का शुभकामनाएं देना।

मुख्यमंत्री हेमंत सोरेन ने कहा कि क्रिसमस एक-दूसरे से खुशियां बांटने वाला पर्व है। यह पर्व हम सभी को आपसी सौहार्द और एक-दूसरे के लिए समर्पण का परिचय देता है। समस्त राज्यवासियों को क्रिसमस के अवसर पर बधाई और शुभकामनाएं देता हूँ। इस

जोड़एल चर्च के बिशप सीमन तिकी ने सीएम को क्रिसमस की बधाई एवं शुभकामनाएं दीं। मौके पर मुख्यमंत्री हेमंत सोरेन ने कहा कि क्रिसमस एक-दूसरे से खुशियां बांटने वाला पर्व है। यह पर्व हम सभी को आपसी सौहार्द और एक-दूसरे के लिए समर्पण का परिचय देता है। समस्त राज्यवासियों को क्रिसमस के अवसर पर बधाई और शुभकामनाएं देता हूँ। इस

अवसर पर विधायक राजेश कच्छप, जीइएल चर्च के बिशप सीमंत तिकी, कोषाध्यक्ष-सह-वित्त सचिव (जीइएल चर्च) अटल खेस, झारखंड क्रिश्चियन यूथ एसोसिएशन के मुख्य संरक्षक सुजीत कुजूर, अध्यक्ष कुलदीप तिकी, कार्यकारी अध्यक्ष अरविंद लकड़ा, महासचिव विकास तिकी, गोविंद टोप्पो और अनिल उरांव उपस्थित थे।



उलगुलान आदिवासी डीलिंग महारैली में हुंकार धर्मांतरित को एसटी का दर्जा नहीं लेने देंगे

आजाद सिपाही संवाददाता

उलगुलान आदिवासी डीलिंग महारैली में वक्ताओं ने कहा कि दूसरे धर्म को अपनानेवालों को एसटी का लाभ किसी हाल में नहीं मिलना चाहिए। जनजाति सुरक्षा मंच की ओर से मोरहाबादी मैदान में रविवार को कहा गया कि जिसने इसाई या इस्लाम धर्म अपना लिया है, उसे अनुसूचित जनजाति का आरक्षण नहीं मिले।



एसटी का लाभ ले रहे धर्मांतरित लोग: सत्येंद्र

जनजाति सुरक्षा मंच के राष्ट्रीय केंद्रीय टोली सदस्य सत्येंद्र सिंह खेरवार ने कहा कि डीलिंग, डॉ कार्तिक उरांव के व्यथित मन की वेदना है। धर्मांतरित इसाई 75 वर्षों से जबरन अनुसूचित जनजातियों के आरक्षण का 80 प्रतिशत लाभ लगातार ले रहे हैं। इसाई तो अल्पसंख्यक हैं। धर्मांतरित इसाई जनजाति आरक्षण की सूची में कभी नहीं रहे हैं।

मिशनरियों ने लड़ाने का काम किया: मेधा

अध्यक्ष मेधा उरांव ने कहा कि धर्मांतरित लोग डीलिंग के डर से आदिवासियों की परंपरा की बात करने लगे हैं। कहते हैं कि हम एक ही माता-पिता के दो संतान हैं। हमने धर्म बदला है पर जाति नहीं। लेकिन मरियम को आदिवासी महिला के रंग रूप, वेशभूषा में मूर्ति बनाकर कर विवाद किसने खड़ा किया। ये लड़वाने का काम हम नहीं, बल्कि चर्च मिशनरियों द्वारा हो रहा है।

उसे अनुसूचित जनजाति का सदस्य नहीं समझा जायेगा। पूर्व न्यायाधीश प्रकाश सिंह ने कहा कि जब मुस्लिम या इसाई बनने पर अनुसूचित जाति की पहचान मिट जा रही है, तो इसाई या मुस्लिम धर्म में जाने पर आदिवासी की पहचान मिट जाती है।

आरक्षित सीट पर धर्मांतरित को टिकट नहीं दें: रैली में पदम

भूषण कड़िया मुंडा, जगलाल पाहन, संदीप उरांव, ललिता मुर्मू, जगरनाथ भगत, सन्नी उरांव, आरती कुजूर, रोशनी खलखो, देवव्रत पाहन, मनोज लियांगी, हिंदुवा उरांव, अंजली लकड़ा, राजू उरांव, सोमा उरांव ने कहा कि राजनीतिक दल अनुसूचित जनजातियों के लिए आरक्षित सीट पर धर्मांतरित को टिकट नहीं दें।

सीएम हेमंत का इडी से बचना कठिन : जफर इस्लाम

कई अफसर गये जेल कई और भी जायेंगे

आजाद सिपाही संवाददाता

रांची। भाजपा के राष्ट्रीय प्रवक्ता सैयद जफर इस्लाम के मुताबिक झारखंड के सीएम हेमंत सोरेन के खिलाफ करप्शन से जुड़े कई पुख्ता प्रमाण इडी के पास हैं। चूंकि सीएम को पता है कि वह भ्रष्टाचार में शामिल हैं। उनके पास बचाव का कोई रास्ता नहीं है। अंततः उन्हें जेल जाना ही होगा। इसी आशंका में वह इडी के पास छह-छह समन के बावजूद नहीं गये हैं। भाजपा प्रदेश मुख्यालय में रविवार को प्रेस कॉन्फ्रेंस में उन्होंने किसी अधिकारी का नाम लिये बगैर कहा कि कुछ अधिकारी अपनी करतूत से यहां जेल तक जा चुके हैं। कई और अधिकारी भी ऐसे हैं, जिन्हें



लूट का पैसा जा रहा दिल्ली

कहा कि घमडिया गठबंधन की जहां-जहां सरकारें हैं, वहां वहां लूट है। करप्शन है। सभी जगहों से जनता की गाढ़ी कमाई का पैसा लूट कर दिल्ली भेजा जा रहा है। खासकर जहां भी कांग्रेस की सरकार है या वह राज्य सरकार के साथ गठबंधन में शामिल है। झारखंड में सांसद धीरज साहू के यहां जो 500 करोड़ रुपये से अधिक बरामद हुए, उसे गिनने में दो सप्ताह लग गये। देश के इतिहास में आज तक ऐसा नहीं देखा गया।

लगता है कि वे आजीवन वर्तमान सीएम के संरक्षण में सुरक्षित रहेंगे। साथ ही इस आधार पर वे करप्शन में भी लिप्त हैं, पर यह भी तय है

कि वे जांच एजेंसियों के रडार पर हैं। उनके खिलाफ रिकॉर्ड जांच एजेंसियों के पास हैं। अंततः उन्हें भी जेल जाना होगा। मौके पर

भाजपा पर जनता जता रही भरोसा

जफर इस्लाम के मुताबिक पिछले दिनों तीन राज्यों राजस्थान, छत्तीसगढ़ और मध्यप्रदेश में हुए चुनाव में जनता ने भाजपा पर भरोसा जताया। इनमें से दो राज्य में कांग्रेस की सरकार थी और जनता करप्शन के चलते त्राहि-त्राहि कर रही थी। झारखंड में भी हेमंत सरकार माइंस, जमीन, बालू वगैरह की लूट में शामिल है। विधि व्यवस्था ध्वस्त है।

न केजरीवाल बचेंगे, न ही तेजस्वी

एक सवाल के जवाब में जफर ने कहा कि चाहे वह दिल्ली के सीएम अरविंद केजरीवाल हों या बिहार के डिप्टी सीएम तेजस्वी यादव, सभी पर इडी की नजर है। उन्हें आखिरकार इडी के पास जाना ही होगा। अरविंद केजरीवाल तो शराब घोटाले के मुखिया हैं। उनके मंत्री जेल में हैं। ऐसे में अरविंद केजरीवाल को भी जेल जाना ही होगा। झारखंड के सीएम भी ज्यादा दिनों तक नहीं बचेंगे। जांच एजेंसी सीएम पद की गरिमा का भी ख्याल करते आगे बढ़ रही है। हेमंत सोरेन इडी से डरे होने के चलते ही उसके पास जाकर अपनी बात नहीं रख रहे हैं।

प्रदेश प्रवक्ता अविनेश कुमार, प्रदेश मीडिया प्रभारी शिवपूजन पाठक भी उपस्थित थे। झारखंड को केंद्र का पूरा सहयोग

: कहा कि केंद्र पूरा सहयोग राज्य को करता है। सरकार इडी प्रकरण से बचने को और सबका ध्यान हटाने को ऐसा कह रही है।

क्रिसमस की हार्दिक बधाई एवं शुभकामनाएं

प्रभात कुमार बेक
परीक्ष्यमान पुलिस उपाधीक्षक
राँची

क्रिसमस की हार्दिक बधाई एवं शुभकामनाएं

सुनील लकड़ा
समाजसेवी
राँची (झारखंड)

सभी झारखण्डवासियों को क्रिसमस की हार्दिक शुभकामनाएं और जोहार

सी. पी. राधाकृष्णन
राज्यपाल, झारखण्ड

हेमन्त सोरेन
मुख्यमंत्री, झारखण्ड

ईसा मसीह का जीवन और उनके सिद्धांत दुनियाभर में लाखों लोगों को शक्ति प्रदान करते हैं। उनका मार्गदर्शन न्याय संगत और समावेशी समाज के निर्माण का रास्ता प्रशस्त करता है। सेवा, प्रेम और करुणा के इस त्योहार पर ईसा मसीह की शिक्षा का पालन करें। समाज और राष्ट्र के कल्याण के लिए खुद को प्रतिबद्ध करने की शपथ लें।

एक बार पुनः समस्त झारखण्डवासियों को क्रिसमस की हार्दिक शुभकामनाएं और जोहार

सूचना एवं जनसंपर्क विभाग, झारखण्ड सरकार



FLORENCE
Group of Institutions
(A Unit of : Haji Abdur Razzaque Educational Society)
Irba, Ranchi-835219 (Jharkhand)

Admission OPEN 2023-24

PLACEMENT Assistance Scholarship Facility Available

NURSING ANM GNM BSCS (HONS) BSC (NURSING) BSC (NURSING) BSC (NURSING) BSC (NURSING)

Separate Hostel For Boys And Girls

M: 9031231082, 7903999411, 8205145470
E-mail: info@florencesirba.com
Website: www.florencesirba.com

राशिफल
डॉ एनके बेरा | 9431144351

मेष कारवीर की निकलनेवाली बहनी, परिश्रम व प्रयास से सही कार्य पूरे होंगे।

वृष विपरीत स्थितियों में सुधार होगा, प्रतिकूल कार्य करने का अवसर मिलेगा।

मिथुन रोजी-रोजगार के क्षेत्र में लाभकारी वातावरण की सुसुआह है, नये काम में लगे रहेंगे।

कर्क नए सम्पर्क बनेंगे, रूठे हुए रिश्तों, समाज से हटाकर आगे एवं शुभ सट्टा प्राप्त होगा।

सिंह नौकरी-स्वाध्याय की क्षेत्र में सफलता, आदर-सम्मान एवं करियर की वृद्धि होगी।

कन्या रोम-शोक-दुःखिताएँ दूर होंगी, नई आशाओं का उदय होगा, श्रेय व सम्पत्ति से सही कार्य पूरे होंगे।

तुला विधि सम्प्रदायों का सम्मान, परिश्रम से इच्छित सफलता की ओर अग्रसर रहेंगे।

वृश्चिक राजनीतिक सम्पर्क प्रभाव बढ़ेगा, चित्तवृत्त को संतुष्ट करने, विजयों में शुभ परिणाम।

धनु स्वयं कर्मों में प्रति, सामाजिक-राजनीतिक दायित्वों के लिए कृत्य कर दिखाने का उत्कृष्ट अवसर मिलेगा।

मकर आजीवनिक संबंधी विवाह दूर होंगे, साहसिक कार्य में सफलता, परिवारिक सुख-सामग्री में वृद्धि।

कुम्भ लाभकारी प्रयास सफल होंगे, स्वयं-निर्भरता का सन्तोष, सम्मान और स्वावलम्बन बढ़ेगा।

मीन मीन-चिन्तनी वातावरण से मुक्ति मिलेगी, रोजी-रोजगार में परिश्रम का फल मिलेगा।

जज्बा और जुनून के साथ समाज सेवा करना डॉ अभिषेक का मकसद

चतरा से लोकसभा चुनाव लड़ने की तैयारी कोरोना काल के दौरान आइसीयू से निकलने के चौथे दिन ही मरीजों का ऑपरेशन शुरू किया



आजाद सिपाही संवाददाता रांची। एक मशहूर गीत अपने लिये जिये, तो क्या जिये, तू जी ए दिल जमाने के लिए, युवा समाजसेवी डॉ अभिषेक पर फिट बैठती है। जीवन वही है, जो समाज के काम आये। व्यक्तिगत आकांक्षाओं को दरकिनार कर जो व्यक्ति समाज में बदलाव की बयार चलाने की क्षमता रखता है, वही सच्चा लीडर है। कई प्रतिभाओं के धनी और समाज के प्रति समर्पित ऐसा ही एक नाम है डॉ अभिषेक रामाधीन। डॉ अभिषेक रामाधीन पेशे से डॉक्टर हैं, लेकिन समाज के कई आयामों पर वे अपनी छाप छोड़ रहे हैं। डॉ अभिषेक का 18 सालों के अनुभव के साथ वह आज डॉ अभिषेक रामाधीन हॉस्पिटल के निदेशक, शहर के प्रख्यात इण्टर्नल स्पेशलिस्ट और स्कूल वेल्ड नेक एंज हेड सर्जन हैं। 2024 में चतरा संसदीय क्षेत्र से चुनाव लड़ने की योजना है। डॉ रामाधीन समाज में बेहतर लीडरशिप के पक्षधर हैं। उनका मानना है कि युवा पीढ़ी को सामाजिक दायित्व का निर्वाहन करने के लिए खुद आना पड़ेगा। ऐसे में उनकी योजना है कि वे 2024 में अपने गृह जिला चतरा से सांसद का चुनाव लड़ेंगे। चुनाव लड़ने के पीछे उनका उद्देश्य है कि झारखंड को उसका अधिकार मिल सके। खनिज और कोयले के रूप में झारखंड जितना योगदान देता है, उतना विकास झारखंड नहीं हो सका है। शिक्षा, स्वास्थ्य, इंफ्रास्ट्रक्चर सहित विकास के अन्य पैमानों पर झारखंड की गिनती पिछले राज्यों में होती है। इसलिए डॉ अभिषेक रामाधीन राजनीति के माध्यम से इन समस्याओं को ठीक करना चाहते हैं। हर जिले

संताल के आदिवासी नये जेल अधीक्षक की सख्ती सीएम को नहीं पच रही सरकारी मेहमानों को जेल में दिख रहे तारे : बाबूलाल

आजाद सिपाही संवाददाता रांची। पूर्व सीएम बाबूलाल मरांडी होटवार जेल के सुपरिंटेंडेंट राबर्ट बेसरा की सराहना की है। साथ ही उन्होंने सीएम हेमंत सोरेन को नसीहत भी दी है। सोशल मीडिया के जरिये बाबूलाल ने कहा है कि उन्होंने सुना है, होटवार जेल में इडी के केस में बंद आपके कमाऊ चेलों को युवा संताल आदिवासी नये जेल अधीक्षक राबर्ट बेसरा की सख्ती पच नहीं रही है। पहले की तरह ये अधीक्षक प्रेम की लीला के मायाजाल में फंस नहीं रहा। इतना टाइम कर दिया है कि सरकारी मेहमानों को जेल में दिन में ही तारे दिखायी दे रहे हैं। हेमंत



अटल जयंती को सुशासन दिवस के रूप में मनायेगी भाजपा

रांची (आजाद सिपाही)। भारत रत्न भूतपूर्व प्रधानमंत्री अटल बिहारी वाजपेयी की सोमवार को 100वीं जयंती है। भाजपा उनकी जयंती को प्रतिवर्ष की तरह इस वर्ष भी सुशासन दिवस के रूप में मनायेगी। यह जानकारी रविवार को कार्यक्रम के प्रदेश संयोजक बबन गुप्ता ने दी। श्री गुप्ता ने कहा कि पूरे प्रदेश में सभी बूथों सहित शक्ति केंद्र और सांगठनिक जिला स्तर पर भव्यता के साथ सुशासन दिवस को मनाया जायेगा। उन्होंने कहा कि प्रदेश अध्यक्ष बाबूलाल मरांडी, केंद्रीय मंत्री अर्जुन मुंडा, नेता प्रतिपक्ष अमर कुमार बाउरी, प्रदेश संगठन महामंत्री कर्मवीर सिंह सहित प्रदेश के अन्य नेता उपस्थित रहेंगे।

देश-विदेश की खबरों के लिए क्लिक करें
www.azadsipahi.in

अबुआ आवास योजना: 29 से होगा सत्यापन दस हजार गरीबों को मिलेगा 'अपना घर'

पंचायत स्तरीय कमेटी करेगी लाभुकों का सत्यापन



आजाद सिपाही संवाददाता रांची। झारखंड के छूटे हुए बेघरों को अबुआ आवास योजना से घर देने के लिए लाभुकों का सत्यापन ग्रामीण विकास विभाग के द्वारा तैयार किये गये मोबाइल एप के जरिये किया जायेगा। ग्रामीण विकास विभाग ने इस संबंध में सभी जिलों के उपविभागाध्यक्षों को निर्देश दिया है। पंचायत स्तरीय कमेटी इसका सत्यापन करेगी। राज्य में 15 नवंबर से आपकी योजना-आपकी सरकार-आपके द्वार कार्यक्रम में बड़े पैमाने पर लाभुकों से आवेदन लिये जा रहे हैं, जिन्हें अन्य आवास योजना से अब तक

एक बड़े एनजीओ के हेड का घर कहां है, तलाश रही खेलगांव पुलिस

मोबाइल, बाइक सब दूसरे के नाम, दो हजाए नंबर है मोबाइल में एए कोई नहीं जानता घर

राकेश दुबे की हो गयी है मौत, रांची में भारतीय ग्रामीण विकास केंद्र चलाते थे अजय शर्मा



रांची (आजाद सिपाही)। रांची पुलिस एक स्वाभाविक मौत के बाद अपना माथा पीट रही है। पुलिस के समक्ष परेशानी यह है कि मौत के बाद शव किसको सौंपे। मृतक के परिजन कौन हैं। कहां रहते हैं। किसी को कुछ पता नहीं है। 21 दिसंबर को खेलगांव थाना क्षेत्र के शिव मंदिर के पास वेद प्रकाश मिश्रा के मकान में किरायेदार के रूप में रहने वाले 70 वर्षीय राकेश दुबे की मौत हो गयी। वे यहाँ 13 दिसंबर 2023

जायेंगे लेकिन रविवार तक कोई नहीं आया। मृतक के बारे में पता चला कि वे रांची में भारतीय ग्रामीण विकास केंद्र नामक संस्था चलाते थे। यह संस्था महिलाओं के लिए स्वयं सहायता समूह और श्रम विभाग के इ श्रम कार्ड बनाते थे। इस संस्था का कार्यालय बूटी मोड़ के कुंती स्पोर्ट्स के पीछे है। पूरे राज्य में इस संस्था के तीन हजाए से अधिक सदस्य हैं। दुबे जो मोबाइल प्रयोग कर रहे थे उसमें दो हजाए नंबर फीड थे। खेलगांव पुलिस एक-एक कर सबको फोन कर रही है। उत्तर मिलता है सर है, कहां घर है नहीं मालूम। पुलिस ने भी जो केस रजि. किया है। उसमें पिता का नाम नहीं मालूम। स्थायी पता नहीं मालूम लिख रखा है। जहां किरायेदार थे उनको भी यह पता नहीं है कि ये रहने वाले कहां के हैं। मोबाइल नंबर 8521706728 का उपयोग करते थे। यह नंबर भी किसी और के नाम से है। उसे भी नहीं पता है कि उनका घर कहां है। जिस कार व बाइक का उपयोग करते थे। वह भी दुबे के नाम से है। वे भी नहीं बता पाये कि उनका घर कहां है। एक ने इतना बताया कि ये एक बड़े अधिकारी थे, सेवानिवृत्ति के बाद एनजीओ से जुड़े थे। पुलिस तब माथा पीट ली जब एनजीओ के रजि. के बारे में पता लगायी। पता चला कि एनजीओ राजेंद्र कुमार के नाम से रजिस्टर्ड है। जो पिता का नाम धर्म राम है। जो ग्राम-पोस्ट : लुपुंग, थाना-कटकमसांडी, हजारीबाग के नाम से है। अब तक मृतक के बारे में कुछ पता नहीं चल पाया है। खेलगांव पुलिस घर का पता लगाने में जुटी है। खेलगांव थाना प्रभारी मनोज कुमार मृतक के मूल निवास का पता लगाने का अथक प्रयास कर रहे हैं।

आप सभी झारखंडवासियों को

क्रिसमस

की हार्दिक बधाई एवं शुभकामनाएं

सन्नी टोप्पो

युवा भाजपा नेता

रांची, झारखंड



प्राण प्रतिष्ठा के लिए तैयार हो गया भव्य श्रीराम मंदिर ट्रस्ट ने मंदिर निर्माण की ताजा तस्वीरें जारी की

आजाद सिपाही संवाददाता

अयोध्या। रामजन्मभूमि परिसर में निर्माणाधीन राम मंदिर श्रीराम की प्राण प्रतिष्ठा के लिए तैयार है। श्रीरामजन्मभूमि तीर्थ क्षेत्र ट्रस्ट ने रविवार को मंदिर निर्माण की ताजा तस्वीरें जारी की हैं। राममंदिर का भूतल तैयार हो चुका है। राम मंदिर की सीढ़ियां भी बन गयी हैं। सीढ़ियों के दोनों तरफ रेलिंग लगा दी गयी हैं। कुबेर टीला पर जटायु की मूर्ति स्थापित की जा चुकी है। कुबेर टीला के सुंदरीकरण का काम भी तेजी से चल रहा है। यहाँ प्राचीन शिवालय का भी सुंदरीकरण लगभग पूरा हो चुका है। परकोटे में भगवान शिव व गणेश के मंदिर को आकार दिया जा है। राम मंदिर की प्राण प्रतिष्ठा 22 जनवरी को होगी। इस मौके पर बड़ी संख्या में विशिष्ट मेहमान आएंगे। अयोध्या महोत्सव में श्रीराम जन्मभूमि तीर्थ क्षेत्र ट्रस्ट के महासचिव चंपत राय ने कहा कि राम मंदिर का निर्माण राष्ट्र के अपमान का परिमार्जन है। हिंदुस्तान के सम्मान का प्रतीक है। उन्होंने कहा कि राम मंदिर की आयु 1000 साल की होगी। इसके निर्माण में गुणवत्ता का विशेष ध्यान रखा गया है। उन्होंने कहा कि राम मंदिर राष्ट्र का मंदिर है। राष्ट्र के सम्मान का मंदिर है। 10 करोड़ लोगों ने निर्माण के लिए योगदान दिया है। करोड़ों लोगों के प्रश्रम से निर्मित हो रहा है। राम मंदिर की आयु 1000 साल होगी।



उद्घाटन समारोह के लिए विशेष स्मृति चिह्न भेजेगा नेपाल, जनकपुरधाम से अयोध्या तक निकलेगी यात्रा

काठमांडू। नेपाल अगले महीने अयोध्या में राम मंदिर के उद्घाटन समारोह के लिए विभिन्न प्रकार के आभूषण, बर्तन, कपड़े और मिठाइयों से युक्त विशेष स्मृति चिह्न भेजेगा। स्मृति चिह्न देने के लिए जनकपुरधाम-अयोध्यायात्रा आयोजित की जायेगी। जानकी मंदिर के संयुक्त महंत राम रोशन दास वैष्णव ने बताया कि 18 जनवरी से शुरू होने वाली यात्रा 20 जनवरी को अयोध्या में समाप्त होगी। उसी दिन स्मृति चिह्न श्री राम जन्मभूमि राम मंदिर ट्रस्ट को सौंप दिये जायेंगे। प्राण प्रतिष्ठा समारोह 22 जनवरी को होगा। इस मार्ग से अयोध्या पहुंचेगी यात्रा : जनकपुरधाम से यात्रा जलेश्वर नाथ, मलंगवा, सिमरौनगढ़, गढ़ीमाई, वीरगंज होते हुए बैतिया, कुशीनगर, सिद्धार्थनगर, गोरखपुर होते हुए उत्तर प्रदेश के अयोध्या पहुंचेगी। खबर में कहा गया है कि इससे पहले नेपाल में कालीगंडकी नदी के तट से एकत्र किए गए शालिग्राम पत्थरों को भगवान राम की प्रतिमा बनाने के लिए अयोध्या भेजा गया था, जिन्हें उमदिर में स्थापित किया जायेगा। श्रीराम के ससुराल के महंत को मिला निमंत्रण : भगवान श्रीराम के ससुराल नेपाल में जनकपुर स्थित जानकी मंदिर के महंत को अयोध्या में श्रीराम मंदिर की प्राण प्रतिष्ठा का निमंत्रण भेजा गया था। राम रोशन दास ने बताया कि वैदिक संस्कृति का पालन करते हुए तैयारियां की जा रही हैं। दास ने कहा कि मिथिला और अयोध्या का अनांखी रिश्ता है। हमने वहां जाने की तैयारी शुरू कर दी है। हम भार को भी अयोध्या ले जायेंगे।

अयोध्या में 22 जनवरी को उतरेंगे 100 विमान : त्रेता युग में जिस तरह रावण का वध कर लंका से भगवान राम पुष्पक विमान से लौटे थे, कुछ ऐसा ही नजारा 22 जनवरी को रामलला की प्राण प्रतिष्ठा के अवसर पर अयोध्या में देखने को मिलेगा। इस आयोजन के दिन देश-विदेश से 100 से अधिक विमानों से विशिष्ट मेहमानों के अयोध्या के मर्यादा पुरुषोत्तम श्रीराम अंतरराष्ट्रीय हवाई अड्डे पर उतरने की संभावना है। इनके अलावा वाराणसी, प्रयागराज और गोरखपुर में भी वैकल्पिक इंतजाम किये जा रहे हैं।

भारतीय नौसेना में शामिल होगा गाइडेड मिसाइल डिस्ट्रॉयर इंफाल

आजाद सिपाही संवाददाता

मुंबई। भारतीय नौसेना मुंबई के नौसेना डॉकयार्ड में अपने नवीनतम स्टील्थ गाइडेड मिसाइल डिस्ट्रॉयर 'इंफाल' को शामिल करने के लिए पूरी तरह से तैयार है। 26 दिसंबर को इसके लिए कार्यक्रम का आयोजन किया जायेगा। इसमें रक्षा मंत्री राजनाथ सिंह भी मौजूद रहेंगे। इसे भारतीय नौसेना का इन-हाउस संगठन युद्धपोत डिजाइन ब्यूरो द्वारा स्वदेशी रूप से विकसित किया है और मझगांव डॉक लिमिटेड (एमडीएल) द्वारा निर्मित किया गया है। नौसेना ने रविवार को यह जानकारी दी।



बंदरगाह और समुद्र में किया गया परीक्षण

इंफाल पहला ऐसा युद्धपोत है, जिसका नाम उत्तर-पूर्वी शहर के नाम पर रखा गया है। इसे 16 अप्रैल 2019 को राष्ट्रपति ने मंजूरी दी थी और राष्ट्रीय सुरक्षा,

संप्रभुता और समृद्धि के लिए इसके महत्व प्रकाश डाला था। 'इंफाल' का बंदरगाह और समुद्र में परीक्षण किया गया था, जिसके बाद इसे 20 अक्टूबर को भारतीय नौसेना को सौंप दिया गया था। इसके बाद, नवंबर 2023 में इस पर लंबी दूरी की सुपरसोनिक

ब्रहोस मिसाइल का सफलतापूर्वक परीक्षण किया गया था। अत्याधुनिक युद्धपोत नौसेना के बेड़े में इंफाल एक अत्याधुनिक अतिरिक्त युद्धपोत है, जिसे भारतीय नौसेना के

युद्धपोत डिजाइन ब्यूरो द्वारा डिजाइन किया गया है और एमडीएल द्वारा निर्मित किया गया है, जिसमें एमएसएमई और रक्षा अनुसंधान और विकास संगठन (डीआरडीओ) सहित सार्वजनिक और निजी क्षेत्रों का महत्वपूर्ण योगदान है।

भुवनेश्वर दूरदर्शन केंद्र से आज सुबह के समाचार प्रसारण की अवधि 30 मिनट

भुवनेश्वर (आजाद सिपाही)। सूचना एवं प्रसारण मंत्रालय की मंजूरी से 25 तारीख को महान नायक एवं पूर्व प्रधानमंत्री भारत रत्न अटल बिहारी वाजपेई के जन्मदिन के अवसर पर भुवनेश्वर दूरदर्शन केंद्र से सुबह के समाचार प्रसारण की अवधि 15 मिनट से बढ़ा कर 30 मिनट की जा रही है। दिसंबर (सोमवार) यानी सुबह की खबरें 8 घंटे से 8 घंटे 30 मिनट तक प्रसारण किया जायेगा।

क्रिसमस
के शुभ अवसर पर गुमला जिले के तमाम नागरिकों व ख्रीस्तीय बंधुओं को बधाई

बोनीफास कुजूर

केन्द्रीय सचिव सह गुमला जिला प्रभारी
ऑल झारखंड स्टूडेंट यूनियन (आजसू), झारखंड

एनटीपीसी बोंगाईगांव को मिला कलिंगा सुरक्षा उत्कृष्टता पुरस्कार

आजाद सिपाही संवाददाता

भुवनेश्वर। एनटीपीसी बोंगाईगांव ने हाल ही में 20 दिसंबर को भुवनेश्वर में आयोजित एक समारोह में 14वें राष्ट्रीय सुरक्षा कॉन्क्लेव में स्वर्ण श्रेणी में कलिंगा सुरक्षा उत्कृष्टता पुरस्कार जीता। यह पुरस्कार वित्तीय वर्ष 2022 में कंपनी के सुरक्षा प्रदर्शन के आधार पर दिया गया है। एनटीपीसी बोंगाईगांव के महाप्रबंधक (रखरखाव) इंदुरी एस रेड्डी ने एनएससी के अध्यक्ष विनोद कुमार से यह पुरस्कार कोलकाता में स्थित जनरल पीपुल्स रिपब्लिक ऑफ चाइना के वाणिज्य दूत झा लियु और आइक्यूएमएस के सीइओ देवब्रत पाणिग्राही उपस्थिति में



प्राप्त किया। मूल्यांकन प्रक्रिया में गुणवत्ता और पर्यावरण प्रबंधन सेवा संस्थान (आईक्यूएमएस) द्वारा आयोजित ओड़िशा और अन्य राज्यों के संगठनों ने भाग लिया। कलिंगा सुरक्षा उत्कृष्टता पुरस्कार का उद्देश्य उद्योगों, खनन, निर्माण, बंदरगाहों, अस्पतालों और सेवा क्षेत्र पर लागू विभिन्न सरकारी अधिनियमों और नियमों के तहत एक संगठन द्वारा किये गये योगदान को मान्यता देना है। बाद में यह पुरस्कार श्री रेड्डी द्वारा यूनियन और एसोसिएशन के सभी सदस्यों और एचओडी की उपस्थिति में करुणाकर दास सीजीएम एनटीपीसी बोंगाईगांव को सौंपा गया। श्री दास ने क्षेत्र में उत्कृष्टता के लिए सुरक्षा विभाग को बधाई दी।

तालचेर थर्मल के आशालोक अस्पताल के मेगा स्वास्थ्य शिविर में उमड़ी भीड़



आजाद सिपाही संवाददाता

भुवनेश्वर। अंगुल 23 दिसंबर को तालचेर थर्मल के आशालोक अस्पताल ने कलिंग अस्पताल भुवनेश्वर के सहयोग से तालचेर के संथपड़ा ग्राम पंचायत में एक व्यापक बहु-विशेषता मेगा स्वास्थ्य शिविर का आयोजन

किया। इस शिविर में चिकित्सा, इण्टी, दंत चिकित्सा देखभाल, आर्थोपेडिक्स और स्त्री रोग विसेसज्ञ सहित सेवाओं की एक विस्तृत शृंखला प्रदान की गयी। इसके अतिरिक्त उपस्थित लोगों को रक्तचाप, शर्करा स्तर, अस्थि मज्जा घनत्व मूल्यांकन और इसीजी परीक्षण जैसी महत्वपूर्ण स्वास्थ्य जांच की गयी। यह शिविर का आयोजन अत्यधिक सफल साबित हुआ, जिसमें समुदाय के विभिन्न आयु के 500 से अधिक रोगियों शामिल हुए थे। उद्घाटन समारोह में आशालोक अस्पताल टीटीपीपी की मुख्य चिकित्सा अधिकारी डॉ भारती सिंह और संथपड़ा पंचायत के सरपंच उपस्थित थे। शिविर ने संथपड़ा और आसपास के क्षेत्रों के निवासियों को सुलभ स्वास्थ्य सेवाएं प्रदान करने में सामुदायिक स्वास्थ्य के प्रति प्रतिबद्धता प्रदर्शित की।

MERRY CHRISTMAS & HAPPY NEW YEAR 2024

निवेदक:- एक शुभचिंतक